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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº        /13 

(Da Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado) 

 

Solicita informações ao 
Excelentíssimo Ministro da Justiça, José 
Eduardo Cardozo, sobre dados 
referentes às campanhas de 
desarmamento e ao controle de armas e 
munições no Brasil. 

 

Senhor Presidente, 

Em face da aprovação por este Colegiado, em reunião ocorrida no 

dia 24 de abril de 2013, do Requerimento nº 213/13, do Deputado Moreira 

Mendes (PSD/RO), esta Comissão, nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição 

Federal, requer sejam solicitadas informações ao Excelentíssimo Ministro de 

Estado da Justiça, Senhor José Eduardo Cardozo, a fim de se obter 

esclarecimentos sobre os dados referentes às campanhas de desarmamento e ao 

controle de armas e munições no Brasil. 

Considerando que uma das primeiras ações no caminho da 

construção de soluções efetivas para problemas de grande complexidade, como é 

o caso do Controle de Armas, Munições e Explosivos no Brasil, é o levantamento 

de informações, julgamos necessário e fundamental contar com os seguintes 

dados relativos às Campanhas de Desarmamento e ao Controle de Armas e 

Munições: 

1. Qual o montante de recursos gastos, nos últimos 5 anos, nas 

campanhas de desarmamento? 

2. Qual o montante de recursos gastos, nos últimos 5 anos, com ações 

de inteligência e inovação no âmbito da segurança pública? 

3. Qual a quantidade de armas entregues, nas Campanhas de 

Desarmamento, nos últimos 5 anos, por calibre e por Estado? 
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4. Qual a quantidade de portes de armas concedidos, nos últimos 5 

anos, por Estado? 

5. Qual a quantidade de armas cadastradas no Sinarm por Estado? 

6. Qual a quantidade de armas com registro inválido, cadastradas no 

Sinarm, por Estado? 

7. Qual a quantidade de portes de caçador de subsistência válidos por 

Estado? 

8. Qual a quantidade de homicídios, nos últimos 5 anos, praticados 

com armas registradas no Sinarm? 

9. Qual o percentual de mortes por arma de fogo de calibre restrito 

ocorridas desde a vigência do Estatuto do Desarmamento? 

10.  Quantas renovações de registro de armas de fogo foram 

concedidas, por ano, desde 2003? 

11.  Quantas renovações de registro de armas de fogo foram 

indeferidas, por ano, desde 2003? 

12.  Quantas renovações de porte de armas de fogo foram concedidas, 

por ano, desde 2003? 

13.  Quantas renovações de porte de armas de fogo foram indeferidas, 

por ano, desde 2003? 

 

Sala da Comissão, em           de abril de 2013. 

 

 

 

Deputado OTAVIO LEITE 

Presidente 


